Nombre: Fecha:

Lee atentamente cada uno de los problemas y responde.

1. Rosa tiene 68 kg de masa y Juan 85 kg, écudnta masa tienen entre los dos?

Operacion Respuesta
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2. Ana tiene 132 kg de pescado y compra 97 kg mas. éCuantos kilogramos de
pescado tiene ahora?

Operacion Respuesta
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3. Un carnicero tiene 240 kg de carne y le regalan 178 kg. ¢Cuantos kilogramos de
carne tiene en total?
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4. Un agricultor transporta en un triciclo 35 kg de papa, 57 kg de verduras y 63 kg

de frutas. éCuantos kilogramos de carga lleva?
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